УТВЕРЖДЕНО постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 08.10.2020№910

ПОЛОЖЕНИЕ

о муниципальной комиссии по подготовке и проведению сельскохозяйственной микропереписи 2021 года на территории городского округа «Город Йошкар-Ола»

І. Обшие положения

- 1. Муниципальная комиссия по подготовке и проведению сельскохозяйственной микропереписи 2021 года на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» (далее Комиссия) образована для взаимодействия органов местного самоуправления городского округа «Город Йошкар-Ола» с органами исполнительной власти Республики Марий Эл, территориальными органами федеральных органов исполнительной власти в Республике Марий Эл по подготовке и проведению сельскохозяйственной микропереписи 2021 года на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» (далее сельскохозяйственная микроперепись).
- 2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Марий Эл, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными правовыми актами Республики Марий Эл, а также настоящим Положением.

II. Задачи и функции Комиссии

3. Основными задачами Комиссии являются:

обеспечение согласованных действий органов местного самоуправления городского округа «Город Йошкар-Ола», исполнительной власти Республики Марий Эл, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Республике Марий Эл по оперативному решению вопросов, связанных с подготовкой и проведением сельскохозяйственной микропереписи;

осуществление информационно-разъяснительной работы среди населения городского округа «Город Йошкар-Ола» по сельскохозяйственной микропереписи.

4. Комиссия для осуществления возложенных на нее задач рассматривает вопросы взаимодействия территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Республике Марий Эл, органов исполнительной власти Республики Марий Эл, органов местного самоуправления городского округа «Город Йошкар-Ола» по подготовке и проведению сельскохозяйственной микропереписи.

Ш. Права Комиссии

5. Комиссия имеет право:

заслушивать представителей органов местного самоуправления городского округа «Город Йошкар-Ола» о ходе подготовки и проведении сельскохозяйственной микропереписи;

запрашивать от территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Республике Марий Эл материалы по вопросам подготовки и проведения сельскохозяйственной микропереписи;

приглашать на заседания Комиссии представителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Республике Марий Эл, органов исполнительной власти Республики Марий Эл, общественных организаций, средств массовой информации.

IV. Порядок работы Комиссии

- 6. Заседание Комиссии проводит председатель Комиссии или заместитель председателя Комиссии по поручению председателя Комиссии.
- 7. Заседания Комиссии проводятся по мере необходимости, но не реже 1 раза в квартал в соответствии с планом работы, утверждаемым председателем Комиссии.

Заседания Комиссии считаются правомочными, если на них присутствует более половины ее членов. Члены Комиссии участвуют в заседаниях без права замены.

- 8. Решения Комиссии принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии путем открытого голосования. В случае равенства голосов решающим является голос председательствующего на заседании Комиссии.
- 9. По вопросам, требующим решения Правительства Республики Марий Эл, Комиссия в установленном порядке вносит соответствующие предложения.

V. Состав Комиссии

- 10. В состав Комиссии входят представители органов местного самоуправления города Йошкар-Олы, организаций, находящихся на территории Республики Марий Эл, и иных организаций.
- 11. Руководит деятельностью Комиссии ее председатель, который определяет порядок рассмотрения вопросов, вносит предложения об уточнении и обновлении состава Комиссии, несет ответственность за выполнение возложенных на Комиссию задач.
- 12. Секретарь Комиссии ведет протокол заседания, оформляет его и представляет на подпись председательствующему на заседании Комиссии.
- 13. Состав Комиссии утверждается постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

УТВЕРЖДЕН

постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 08.10.2020 № 910

COCTAB

муниципальной комиссии по подготовке и проведению сельскохозяйственной микропереписи 2021 года на территории городского округа «Город Йошкар-Ола»

Яковлева Е.С.	-	заместитель мэра города Йошкар-Олы, председатель Комиссии
Рыбаков С.В.	-	начальник управления по взаимодействию с общественными организациями и работе с населением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», заместитель председателя Комиссии
Шульгина М.В.	-	заместитель начальника управления по взаимодействию с общественными организациями и работе с населением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», секретарь Комиссии
Горинова Н.В.	-	главный специалист отдела распоряжения земельными участками комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»
Подоров А.И.	-	заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) УМВД России по г. Йошкар-Оле (по согласованию)
Попов А.И.	-	руководитель управления городского хозяйства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»
Семенов П.Н.	-	руководитель Семеновского территориального управления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»